
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/02/2019 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas e cinquenta 
minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Sr. Presidente Cleyton José Zanatta declarou em nome de Deus e nos termos do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos 
os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Em seguida pediu que fosse realizada 
a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas.  Observando não haver mais nada a se tratar 
no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o 
uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes 
teceu comentários sobre sua indicação e pediu apoio dos vereadores. Disse que a saúde no município é 
prioridade desta forma a gestão deve se empenhar cada vez mais, finalizou com outros comentários. Com 
a palavra o vereador José Mauricio Carrara, comentou que a patrulha mecanizada deve ser direcionada 
para a Comunidade Huru no qual esperam a muitos anos. Comentou que as pontes que passam pelo rio 
Santa Helena e nas imediações do “Geraldinho” estão em péssimo estado e deve ser trocado as pranchas 
e isto já está sendo providenciada, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Edivan 
de Jesus da Silva relatou que suas palavras é a voz do povo e uma das reinvindicações é a dos moradores 
da Vila Bela onde existe uma pequena quadra que se encontra impossibilitada para uso e solicitou que 
além da limpeza deveria ser coberta. Sobre o transporte dos alunos do ensino superior entende que o 
município pode ajudar ajudando na concretização dos sonhos de muitos jovens, pois se caso tiverem que 
pagar esse transporte para muitos ficará difícil estudar porque já pagam suas mensalidades, finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello questionou sobre as obras que estão sendo 
executadas pelo Executivo às margens da Br 163 com o aterramento no local, disse que entende que existe 
todo um Projeto para a área contudo acredita que não é o momento pois com toda a dificuldade de recursos 
que a gestão vem enfrentando e observando o estado precário das ruas e avenidas do município que seria 
a prioridade para o momento devido a tantas reclamações de todos. Afirmou que novamente faltou o 
diálogo entre as partes para resolverem qual serviço a ser iniciado, finalizou com outros comentários. Em 
sua fala o vereador João Batista Romão relatou que a administração tem por obrigação a priorizar as 
atividades do município, e todos os vereadores tem consciência de quais são e estão sendo cobrados por 
isso. Falou que a cada dia os vereadores estão mais unidos em atender as solicitações recebidas e que 
juntos tem muito poder para tal. Teceu comentários sobre Requerimento a ser votado. E afirmou que é 
favorável a realização do Motocross e que todo valor arrecadado seja enviado a APAE de Itaúba. Comentou 
que precisam se empenhar para disponibilizar uma patrulha mecanizada ao Assentamento Keno, e colocar 
os tratores que a sede do município tem e que estão parados para fazerem a limpeza dos órgãos públicos 
como ocorreu durante a semana na Escola Monteiro e citou também o Campo de Futebol. Desabafou sobre 
uma situação onde um servidor disse que deveriam fechar as portas da Câmara Municipal e pediu a todos 
que refletissem sobre este fato, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente 
Cleyton José Zanatta expôs que vê a preocupação de cada vereador em ajudar a administração deste 
município, e isto é mais que certo pois tem a obrigação e um nome a zelar pelos votos recebidos. Disse 
que hoje tudo está nos Portais de Transparência e deve ser em tempo real, desta forma os cidadãos vem 
acompanhando os trabalhos realizados. Afirmou que apoia o evento do Motocross no qual pessoas de toda 
região do Estado estarão se deslocando para Nova Santa Helena e de certa forma avaliando a gestão até 
hoje. E que seja cobrado pelo menos 2 quilos de alimento não perecível em prol da APAE de Itaúba. 
Declarou que a educação é a única coisa da vida que não se perde com o passar do tempo e deve ser 
apoiada. Comentou que diante a situação das ruas e avenidas da cidade e incontáveis buracos que 
provocam desconforto, acidentes e danos a automóveis e motocicletas foi desafiado por um servidor se 
seria capaz de tapar pelo menos quatro buracos, disse que sim e está disposto a fazê-lo, contudo é do 
conhecimento de todos e vergonha já que o material está disponível e a operação tapa buracos não ocorre, 
finalizou com outros comentários. Observando não haver mais nada a se tratar na palavra livre passou 
para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura do Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 41/2018 
referente ao Projeto de Lei Legislativo nº 09/2018 no qual foi reprovado pela maioria com oito votos. 
Proposta de Emenda Modificativa nº 01/2019 aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 833, 834 e 835 
de 2019 aprovados por unanimidade. Projeto de Resolução nº 01/2019 aprovado por unanimidade em 2º 
turno. Requerimento nº 01/2019 aprovado pela maioria. Requerimento nº 02/2019 aprovado por 
unanimidade. Indicações de números 1 e 2 de 2019 aprovadas por unanimidade.  Observando não haver 
mais nada a se tratar na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezenove horas 



e cinco minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada 
na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2019. 
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